



В Сочи следователи-криминалисты провели очередной учебный семинар

Сегодня, 9 августа 2017 года, в следственном отделе по городу Сочи СКР по краю отделом криминалистики организован и проведен учебный семинар для следователей, посвященный возможностям применения сложной криминалистической техники.

В мероприятии приняли участие следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления Вадим Кошелев, Роман Саркисян и Андрей Швачка, которые рассказали и продемонстрировали возможности сложной криминалистической техники, имеющейся на вооружении в отделе, а также обсудили проблемные вопросы криминалистического обеспечения расследования уголовных дел следователями следственного управления.

В семинаре приняли участие следователи территориальных следственных отделов по городу Сочи.

В завершении присутствующие смогли задать выступающим интересующие вопросы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1155971>